



MENSAJE DE SOLIDARIDAD. — El Dr. Daniel Sosa Díaz, (centro), Vicepresidente de la Democracia Cristiana Uruguaya, ha traído un mensaje de solidaridad uruguaya a la democracia cristiana salvadoreña. De izquierda a derecha: Lic. Alejandro Duarte, Dr. Julio Alfredo Samayoa, Dr. Sosa Díaz, y Dr. Manuel Mártir Noguera.

Matrimonio Ultimado a Balazos en Santa Ana

SANTA ANA.—Francisco Antonio Batres Barton y su esposa Juana del Tránsito Sillézar Castillo de Batres, de 67 y 72 años, fueron encontrados muertos a balazos ayer en el patio de su casa en "El Panal", Metapán. El móvil del doble crimen fue el robo ya que una colección de monedas antiguas, una alcancía con monedas de veinticinco centavos y otros ahorros, no se encontraron.

Tenían lesiones de arma de fuego al parecer calibre 22 magnum y 38 especial. Por ser aquella zona bastante desolada, (los vecinos más inmediatos

residen a unos ciento cincuenta metros) no se han podido obtener mayores informes. Los esposos Batres Sillézar murieron anoche y ayer que llegaron las autoridades, ya presentaban señales de rigidez cadavérica.

Un hijo del mismo matrimonio reside temporalmente en San Salvador, donde está empleado. (W.M.)

SANTA ANA. Agentes de seguridad combinados con elementos de la Fuerza Armada, investigan la identidad de un grupo de desconocidos que en los últimos días se han

dedicado a "catear" viviendas del norte de la ciudad y roban prendas de valor, dinero y viveres. Numerosas son las denuncias que han sido presentadas por los afectados. (W.M.)

SANTA ANA.—Conforme datos que obran en poder de las autoridades, las muertes de Silvio Galdámez Aguilar, de 22 años y de Pedro Antonio Pérez, de 39, ocurridas en "Las Piedras", Metapán, son parte de un plan de "purgas" que llevan a cabo

—Favor pase a la página 40.

Cámara Condena Ataque Contra Papa Juan Pablo

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador ha manifestado su sentimiento por lo ocurrido al Santo Papa, sumándose a la rogativa del mundo cristiano por la recuperación de Juan Pablo II.

El texto del mensaje de la Cámara es:

"Excelentísimo Sr. Cardenal Agostino Cassaroli, Secretario de Estado, Ciudad del Vaticano.

"Conciencia Universal condena inculcable aten-

tado contra vida su Santidad el Papa. Hacemos votos por pronta recuperación salud del Sumo Pontífice, Apóstol de la Paz y de la Fraternalidad entre todos los pueblos. Dios guarde su Santidad Juan Pablo II.

Respetuosamente.

Ing. Conrado López Andreu, Presidente Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

La Alianza Productiva —Favor pase a la página 41.

Celebran 1er. Centenario de la Ley Hipotecaria

En ocasión de iniciarse ayer las celebraciones del primer centenario de la promulgación de la Ley Hipotecaria, que dio origen a la institución del Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas, se efectuó un acto público en esas oficinas.

Fueron invitados todos los registradores anteriores, y a los fallecidos les hicieron un homenaje póstumo. Concurrieron otros funcionarios oficiales y numerosas personas particulares invitadas.

La Dra. Dinora Castro de Callejas, Subsecretaria de Justicia, tuvo a su cargo el corte de una cinta simbólica, por medio de la cual declaraba inaugurados los actos relacionados

con el centenario, que se efectuarán hasta el 26, en el mismo edificio del Ministerio de Justicia, donde se encuentran las oficinas del Registro e Hipotecas.

Quedó abierta una exposición de libros de Registro, con inscripciones antiguas y actuales, así como ejemplares de diarios oficiales que contienen decretos señalados como importantes dentro de la legislación inmobiliaria registral. En las antiguas aparece la firma del primer registrador nombrado hace un siglo, que fue el Dr. Humberto Vargas.

En la semana de actos programados, habrá me-

—Favor pase a la página 22.



ASESINADA. — (Ahuachapán) Lesbia Yesenia Silva Garcia, de 20 años, fue secuestrada y asesinada a balazos, por desconocidos.



MUERE. — (Santa Ana) Motorista Belarmino Guzmán Morales, 58 años, primeramente fue muerto a balazos y a continuación le fue lanzada una granada. Quedó destrozado.

Asesinan 8 Miembros de 2 Familias en Ilobasco

ILOBASCO.—Ocho miembros de dos familias campesinas del caserío Sayulapa, cantón Sitio Viejo, de esta jurisdicción, fueron asesinados a balazos.

El 12 de mayo, a la una de la madrugada, llegó al caserío mencionado un grupo de desconocidos, fuertemente armados, y sacaron de su casa al señor Eusebio Durán, de 60 años y a sus hijos Juan, Freddy y Nelson, del mismo apellido, de 25, 16 y 14 años, respectivamente.

Cuando los tenían en el patio de la vivienda, los "ejecutaron" frente a otros parientes que pedían

que no los mataran. Las cuatro víctimas eran miembros de la patrulla cantonal del lugar.

PERSIGUEN A HECHORES

Momentos después llegaron varios vecinos del lugar para indagar de lo sucedido y entre ellos, otros miembros de la misma patrulla cantonal.

Los patrulleros tuvieron sospechas que los victimarios de la familia Durán, se pudieron refugiar en la casa de la señora Mercedes Valle, situada en el mismo caserío. Según informaciones, existen sos-

pechas de que ella ha sido contacto de la guerrilla.

Al llegar a la casa, los patrulleros encontraron resistencia. En el tiroteo pereció la señora mencionada.

Agregaron que dicha patrulla cantonal se dirigió en la misma persecución de los subversivos: a la casa de Sabas Orellana, ubicada en el mismo cantón. También en ese lugar hubo resistencia y se entabló un tiroteo prolongado. Unos patrulleros vinieron a pedir ayuda a la guardia nacional de esta ciudad y cuando regresaron al lugar, ya no encontraron a nadie en la ciudad casa.

Al perseguir a quienes habían hecho resistencia en la mencionada casa les dieron alcance cerca del río Sayulapa, donde se suscitó un enfrentamiento. En el sitio perecieron Sabas Orellana y sus hijos Carmen (hombre) y Anastasio, del mismo apellido y otros desconocidos.

El caserío Sayulapa, está situado a unos 8 kilómetros de esta ciudad, en la carretera a la Chorrera del Guayabo. Dijeron que en ese lugar, efectivos del ejército han realizado operaciones de "limpieza", porque ha sido reducto de grupos guerrilleros.

Agricultor Ultimado en San Miguel

SAN MIGUEL.— En el cantón San Antonio Chávez, de esta comprensión, murió acribillado a balazos el agricultor Benito Angel Viera, de 41 años, cuando se encontraba en su casa junto con su familia.

El miércoles como a las diez de la noche, llegó un grupo de sujetos no identificados, portando armas y preguntaron por el señor Viera. Luego pidieron que saliera porque deseaban hablar con él, pero como no fueron atendidos penetraron violentamente a la casa.

Al localizarlo le hicieron una serie de disparos y lo mataron en el acto. Luego huyeron. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—La

—Favor pase a la página 17.



LIBROS CENTENARIOS. — El Dr. Tito Sánchez Valencia, otro Registrador Auxiliar de la Oficina de Propiedad Raíz e Hipotecas, revisa unos libros centenarios que se están exhibiendo en una exposición que quedó abierta ayer en la planta baja del Ministerio de Justicia.

Secuestran y Asesinan una Joven en Ahuachapán

AHUACHAPAN.—La estudiante universitaria Lesbia Yesenia Silva, de 20 años, fue secuestrada en esta ciudad por varios sujetos y encontrada muerta en el cantón El Porvenir, de Chalchuapa.

Una pariente de la víctima informó ayer que la joven fue secuestrada el domingo como a la una de la tarde, cuando esperaba un bus para dirigirse a Guatemala.

Agregó que la señorita se encontraba frente a la farmacia Santa María en esta ciudad, cuando llegaron al lugar varios desconocidos, armados, y la tomaron de los brazos para introducirla a un vehículo. La muchacha pidió auxilio a gritos, pero ninguna de las personas que presenciaron el secuestro se atrevió a darle ayuda. Instantes después, los sujetos se alejaron en el vehículo llevándose a la

estudiante.

Detalló la informante que el sábado 9 de mayo había llegado a esta localidad Lesbia Yesenia, desde Guatemala, para visitar a su madre Silvia v. de García, con motivo del Día de la Madre. Y el domingo, cuando fue secuestrada, se disponía a retornar al vecino país, donde estudiaba la carrera de Química y Farmacia, en la Universidad de San Carlos. Tenía varios años de residir allí, dijo la madre. El lunes 11, continuó relatando, en el cantón El Porvenir, de Chalchuapa, fue encontrado el cadáver de la muchacha con varios balazos. Cuando era llevado a la morgue del cementerio de Chalchuapa, a bordo de un carretón, envuelto en un costal, una señora vio que saltaban unos pies dentro del vehículo y pidió

—Favor pase a la página 15.

Actividades de Actoteatro

El centro cultural ACTOTEATRO, situado en 1ª C. Pte. N° 822, presenta actualmente en su galería Artefuro una exposición de serigrafías del joven artista salvadoreño residente en San Fco., Herbert Sigüenza.

Así mismo anuncia para este sábado la presentación del Teatro de Muñecos Pequeño, a cargo de Roberto Franco, con una obra del escritor colombiano Carlos José Reyes, "El Globito Manual". La presentación tendrá lugar a las 3.00 P.M. Habrá refrigerio.

A cargo también de Roberto Franco tendrá lugar un curso de títeres (fabricación y manejo), para el cual ya están abiertas las inscripciones.